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KonTpoJsbHas padora
Bapuanr Ne 7
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1. [IBr>keHre MaTepuaibHOM TOUKH 33J1aHO YpaBHEHHEM x=A+Bt", tne A=4 m/c, B=—
2 N

0,05 m/c”. OnpeenuTb MOMEHT BPEMEHH, B KOTOPBIH CKOPOCTh V TOUKH paBHA HYJIIO.

2. Ha HakJIOHHOH TUIOCKOCTH C YIJIoM HakjoHa 30° TOKOUTCSl OpyCOK C MPUBS3aHHOU
HUTHIO0. [lpy Kakoil cuie HATSKEHUS HHUTH OpPYCOK CIBHHETCS C MECTa, €CIH
MOTSIHYTh 32 HUTh BHU3 TaK, 4TO OHAa OyJeT mapajuiesibHa Tiockoctu? Macca Opycka
0,5 xr, k03P GUIIUEHT TPEHUS CKOJIBKEHHs OpyCKa O IMITOCKOCTh paBeH 0,7.

3. Ban maccoit m=100 kr u pagmycom R=5 cM Bpamancs ¢ gactotoit n=8 ¢'. K
IUJIMHAPUYECKON MOBEPXHOCTH Baja MPHKAJIU TOPMO3HYIO KOJIOAKY ¢ cuiou F=40
H, mon neiictBuem kotopoi Ban ocraHoBuics uwepe3 =10 c. Onpenenutsb
KO3 (PpULIMEHT TPEHUS L.

4. Ilap maccoit m ;=200 r, nBwXyumiics co ckopoctbto vi=10 wm/c, ynapser
HENOJBIXKHBIA Mmap macco m,=800 r. Ynpap npsmoil, abCOMIOTHO HEYHNpPYyIHil.
KakoBa Oyzer ckopocThb ¢ I1apoB 1ociie yaapa?
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5. Touka coBepmiaer KkojiebaHUsi IO 3aKOHY x=Acoswf, rae A=5 cm; w=2 cC .
OnpenenuTh yCKOPEHHE a TOYKH B MOMEHT BPEMEHH, KOTJ]a €€ CKOPOCTh V=8 cm/C.

6. Kakoii o0bemM 3aHMMAaeT WIeanbHBIA Ta3, coaepxamuii 1| KMoib BeliecTBa mnpu
nasinenun 1 MIla u remnepatype 400 K?

7. A30T HarpeBalici MPU TOCTOSHHOM JABJICHWHU, MPUYEM €My OBbLIO COOOIIEHO
konudecTtBo TemioThl O=21 x/[x. Onpenenuts paboTy A, KOTOPYIO COBEPIIWI TIPH
3TOM Ta3, u u3MeHeHne AU ero BHyTpeHHEN SHEPIUU.

8. Haiitu moTeHuman npoBoAsALIEro mapa pagnycom | M, eciii Ha pacCTOSIHUU 2 M OT
€ro IMOBEPXHOCTHU MTOTEHIHAII AJIEKTPUUYECKOTro noutst paseH 20 B.

9. Ha CKOJNIBKO H3MEHUTCS E€MKOCTh IUIOCKOIO BO3AYIIHOTO KOHJAEHCATOpa C
2

momaabo 00kianok S= 10 cM”, eciiu yBEIUYUTh PACCTOSTHUE MEXIY OOKIagKamMu

ord,=1mm 5od,=1,5mm?

10. Llenb COCTOUT M3 MOCIENOBATEIBHO COEAUHEHHBIX CONPOTUBIICHUN R =3 OM u
R, =1O0OM. HailTu nageHue HanpsoKeHUS HA CONPOTUBJIECHUM R;, €ClIu pa3HOCTh
noteHiuanoB Ag = 10 B.



